РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН АЛЬМЕТЬЕВСКИЙ ГОРОДСКОЙ СОВЕТ



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ӘЛМӘТ ШӘҺӘРЕ СОВЕТЫ

РЕШЕНИЕ

«11» сеарта 2021 г.

г. Альметьевск

КАРАР

№ *28*

0 изменений решение внесении Совета Альметьевского городского муниципального Альметьевского района Республики Татарстана от 25 сентября 2017 года № 92 «О Порядке размещения на сайте муниципального Альметьевского района Республики Татарстан информационно-В телекоммуникационной сети «Интернет» и предоставления для опубликования средствам массовой информации сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных лицами, замещающими в городе Альметьевск муниципального района Альметьевского Республики Татарстан муниципальные должности должность руководителя И Исполнительного комитета по контракту»

В соответствии с Законом Республики Татарстан от 26 декабря 2020 года № 97-3РТ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Республики Татарстан»

Альметьевский городской Совет РЕШИЛ:

- 1. Внести в решение Альметьевского городского Совета Альметьевского муниципального района Республики Татарстана от 25 сентября 2017 года № 92 «О Порядке размещения на сайте Альметьевского муниципального района Республики Татарстан в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и предоставления для опубликования средствам массовой информации сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных лицами, замещающими в городе Альметьевск Альметьевского муниципального района Республики Татарстан муниципальные должности и должность руководителя Исполнительного комитета по контракту» следующие изменения:
- в приложении №1 к решению подпункт «г» пункта 3 после слов «паев в уставных (складочных) капиталах организаций,» дополнить словами «цифровых финансовых активов, цифровой валюты,».
- 2. Правовому управлению исполнительного комитета района (Ханнанова А.Б.) опубликовать настоящее решение в газете «Альметьевский

вестник», разместить на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» (PRAVO.TATARSTAN.RU) и на сайте Альметьевского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

3. Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования.

4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию городского Совета <u>по</u> социальным вопросам (Шайхутдинова Ф.А.).

АЛЬМЕТЬЕВСКИЙ СОВЕТ+

Глава города

Т.Д. Нагуманов